
Compte rendu du conseil d’école du  26 juin 2023

Présents:
Pour la mairie: M CHARBONNEL 
Pour les réprésentants des parents d'élèves: Mmes PAGNY,Mme FABRY,Mme 
DUMOULIN,Mme EVEN- LESNIEWSKI

Pour l'école: Mme TOURNOUD, directrice , Mme MONNET, Mme Billon- Pierron

Excusés : Mr Noble (IEN),Mme Moisy ( RASED)

Ordre du jour     :    

- Effectifs
-pas d’ouverture de classe ni comptage en septembre sauf si inscriptions pendant l’été.
- choix des classes, PS 9 MS 8  CP 8  à 26

GS (6)  CE1(8) CE2 (12) à 26
CE2 (6) CM1(14) CM2 (8) à 28 

Les  6 CE2 qui passeront avec les CM ont été choisi selon 2 critères : les élèves qui ont 
déjà eu Mme Monnet en GS et ceux qui ont des frères ou sœurs dans la classe de 
GS/CE1/CE2.

Arrêt maladie de Mme Lefevre jusque novembre. Pas d’informations sur le 
remplacement pour le moment.
- projets
- pas de projets de voyages possible dans ces conditions, on privilégiera les activités à 
faire sur l’école (exemple : escalade) et faire en sorte que les CE2 fassent au maximum 
les mêmes choses ou compensation
- projet piscine dès la rentrée (deuxième semaine  de septembre) GS CP CE1
- ski en question,  à discuter au prochain conseil d’école. Besoin d’agréments (1 
journée+ 1 soirée  en janvier) et 6 séances. Il faudra minimum 2 brevets d’état

- Logistique :
-échange des 2 classes  Mmes MONNET ET BILLON  + classe de Mme TOURNOUD dans 
l’autre classe qui est plus lumineuse
Déménagement envisagé le 5 juillet : matin et après-midi éventuellement 
Vérifier le nombre de chaises

-Les vidéoprojecteurs sont HS, il faudrait en racheter 2 ou réparation, pour la rentrée à 
minima 
1 TBI ( tableau blanc interactif) :à prévoir dossier de subvention à faire avant novembre 
avec TNE 38 pour l’avoir dans l’année

-Commandes de manuels conséquentes compte tenu des triples niveaux qui se profilent. 
Méthode de lecture CP et manuels de maths CM vieillissants, et méthodes de maths CE2 
harmonisées du CP au CE2 (méthodes récentes et conformes aux programmes)
Appel à projets Théatre , musique, danse, mais pas de réponses pour le moment.



-Équipe enseignante
Pacte qui sera mis en place en septembre : soutien 1h par semaine les lundis et jeudis 
après la classe (en dehors des APC) assuré par MMES MONNET et TOURNOUD. Les 
enseignantes proposeront à certains enfants à la rentrée ce soutien qui reste facultatif.  
Si les enfants sont récupérés à 17h 30 pas de frais de garderie mais passé 17h30, les 
parents s’engagent à payer la garderie. Engagement des parents sur une période 
(gratuité ne signifie pas « à la carte », il y a besoin d’assiduité)

Le RASED  ( réseau d’aides spécialisées aux élèves en difficulté )a pris cette année 9 
élèves en difficultés.

Question des parents

Proposition  de zone calme pour les devoirs  pendant la garderie non mise en place mais 
ce devrait être fait en septembre sur la base du volontariat des enfants CM1 CM2. A 
partir de 17h15 ? (Les parents souhaiteraient que ce soit plus tôt) pour le début des 
devoirs.

Autre question des parents concernant les horaires d’ouverture de la garderie : demande
d’augmentation d’amplitude et notamment le soir pour 18h30 (problème des nounous 
qui ne prennent plus de périscolaires et des parents travaillant sur Grenoble). La mairie 
demande une liste des parents qui les laisseront effectivement. Les parents devront 
faire connaître leurs besoins aux délégués et / ou à la mairie. Est-ce qu’il serait 
intéressant de le faire coïncider avec les horaires de bus ?
Les enseignants alertent sur l’amplitude horaire imposée aux enfants qui les fatigue 
même s’ils entendent bien les difficultés des parents liés au travail.

Est-ce qu’un logiciel de type pronote pourrait être envisagé  pour le suivi des devoirs ?
L’utilisation d’un logiciel de ce type est très contraignant pour les enseignants et ne 
favorise pas l’autonomie des élèves. Il y a certainement des ratés, mais d’autres pistes 
peuvent être utilisées (tutorat mais à maintenir avec plus de suivi)

Concernant la dernière sortie, l’orage était annoncé vers 17h30, les enseignantes ont 
décidé de sortir mais l’orage a éclaté plus tôt .

Visite du collège :par manque de remplaçant, une visite du collège est organisée en 
interne  avec l’école de St Pierre qui permet aussi de faire un  mini tournoi de rugby. Les
2 autres classes profitent du bus pour une rando nature.

Retour positif des parents concernant le voyage à Paris.

Liste de fournitures : les parents fourniront le petit matériel suivant la liste qui leur sera
distribuée avec vérification des trousses le week-end.
 
rentrée le 4 septembre




